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                    Mουσική Εκδήλωση: «Σμιλεύοντας ψυχές-Σμιλεύοντας καρδιές» 

 

Το Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) και η ΟΕΛΜΕΚ παρουσίασαν την Τρίτη 9 

Μαΐου 2023 με εξαιρετική επιτυχία στο κατάμεστο Θέατρο Ριάλτο στη Λεμεσό συναυλία 

με τίτλο «Σμιλεύοντας ψυχές-Σμιλεύοντας καρδιές» με την ευκαιρία των 70 χρόνων 

από την ίδρυση της ΟΕΛΜΕΚ. 

Η ιδέα αυτής της συναυλίας με τίτλο «Σμιλεύοντας ψυχές-Σμιλεύοντας καρδιές» 

ξεκίνησε με πρωτοβουλία της Επιθεωρήτριας Μουσικής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ. Γεωργίας Νεοφύτου έχοντας τη στήριξη του Προϊστάμενου Τομέα Πολιτισμού και 

Αθλητισμού κ. Σπύρου Αντωνέλλου και του Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  Δρ. 

Κυπριανού Λούη.  

Στη συναυλία παρουσιάστηκαν συνθέσεις των εκπαιδευτικών Μουσικής Άδωνη 

Αλετρά, Αντριάνας Σεργίδου, Άντρου Παπαπαύλου, Γεωργίας Νεοφύτου, Γιώργου 

Κάρβελλου, Γιώργου Χατζημάρκου, Ευαγόρα Καραγιώργη, Ιάκωβου Πάρπα, Κώστα 

Κακογιάννη, Λούκα Ξενοφώντος, Σπύρου Σπύρου, Σωκράτη Τερπίζη και Φώτη 

Μουσουλίδη. Παρουσιάστηκαν, επίσης, επιλεγμένα έργα κυπρίων συνθετών που 

άφησαν το στίγμα τους στη μουσική της χώρας μας. Συμπεριλήφθησαν έργα Αλκίνοου 

Ιωαννίδη, Γιώργου Θεοφάνους, Μάνου Λοΐζου, Μάριου Τόκα, Μιχάλη Βιολάρη, Μιχάλη 

Χατζηγιάννη, Μιχάλη Χριστοδουλίδη και Σόλωνα Μιχαηλίδη. 

Τα τραγούδια παρουσίασαν οι ακόλουθοι γνωστοί Κύπριοι τραγουδιστές: Αλέξανδρος 

Αλεξάνδρου, Ανδρέας Παντελίδη, Ανδρέας Παπαδόπουλο, Δημήτρης Φανή, Κατερίνα 

Παράσχου, Κούλης Θεοδώρου, Λευκή Στυλιανού, Μαργαρίτα Ηλία, Μάριαμ Βενιζέλου,  

Πέτρος Κουλουμή και Σοφία Πατσαλίδου 

Στη ορχήστρα συμμετείχαν εκπαιδευτικοί μουσικοί και το σύνολο εγχόρδων του Δήμου 

Λεμεσού.  Παράλληλα, εμφανίστηκε για πρώτη φορά η νεοσύστατη χορωδία της 

ΟΕΛΜΕΚ, υπό τη διεύθυνση της μαέστρου Αντριάνας Σεργίδου, αγκαλιάζοντας 

ολόκληρο το εκπαιδευτικό δυναμικό της Κύπρου που αγαπά το τραγούδι.  

Την καλλιτεχνική επιμέλεια και τον συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβαν οι 

εκπαιδευτικοί μουσικής Αντριάνα Σεργίδου και Σωκράτης Τερπίζης. Τη Χορωδία και 

Ορχήστρα διηύθυνε ο μαέστρος Πέτρος Στυλιανού.  

Ως Υπουργείο αλλά και ως κοινωνία, χρειαζόμαστε εκπαιδευτικούς που λειτουργούν 

ως πρότυπο για τη νέα γενιά, σμιλεύουν ψυχές και καρδιές, μεταλαμπαδεύοντας την 

αξία μιας πολυδιάστατης ανάπτυξης της προσωπικότητας. Μιας προσωπικότητας που 

μπορεί να εκφραστεί, ακόμα και ανατρεπτικά, χωρίς τον φόβο της κριτικής, έτοιμη να 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 



χαράξει τον δικό της δρόμο βάζοντας τη δική της σφραγίδα στην πρόοδο και το κοινό 

καλό. 

Συγχαίρουμε την ΟΕΛΜΕΚ για τα 70 χρόνια συμβολής της στον εκπαιδευτικό κόσμο 

της Κύπρου και προσβλέπουμε στη συνέχιση της συνεργασίας μας για το κοινό 

εκπαιδευτικό καλό. Ο εορτασμός των 70χρονων της ΟΕΛΜΕΚ αποτέλεσε 

αδιαμφισβήτητα ιδανική συγκυρία για αυτή την εκδήλωση-αφιέρωμα στον κύπριο 

εκπαιδευτικό και δημιουργό.  

Θερμές ευχαριστίες στη Σχολική Εφορεία Λεμεσού, στον Δήμο Λεμεσού και στο Θέατρο 

Ριάλτο για τη στήριξή τους στην επιτυχημένη διεξαγωγή της συναυλίας.        

 

 



           

 


